Escribe en forma de potencia de exponente fraccionario y simpiifica: {1,5 puntos)

a) %‘/;Z 3/;7 b) 3 a° 7
T Ja

Calcula el valor de x en cada caso, utilizando la definicién de logaritmo: (1 punto)

a) log,64 =x b) log, 64 =3

Calcula, utilizando la definicién de logaritmo: {1 punto)

log, ;’ +log, 27-In1

Calcula y simplifica al maximo las siguientes expresiones: (2,25 puntos)
6 +3,/3
a) /18 - %’ b) J/98- 2,18 c) V6+3y3

Simpiifica aplicando las propiedades de las potencias: (1,25 puntos)

3/51

Resuelve las siguientes ecuaciones: (3 puntos)

24)(-1

a)"é"é}'lz" =16 b)log x? +log 4 =-2

c)log(x-3)* + log4 = logx
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